



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 45. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. NOVEMBER 5., PÉNTEK

Lakossági tájékoztató

Megérkeztek az influenza elleni védőoltások

Ezúton értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az influenza elleni védőoltások megérkeztek!

Az oltások beadási rendje: 2010. november hónapban **kedd, szerda, csütörtöki napokon 11.00 - 11.30 között** a jelenleg a hat tantermes iskolában (Sarkad, Szent István tér 7.) működő Központi Orvosi Rendelőben és a **Gyulai út 8/a** alatti Orvosi Rendelőben történik.

A három komponensű (A+B+H1N1) oltóanyaggal térítésmentesen olthatók:

- ▲ várandós nők,
- ▲ keringési betegségben szenvedők,
- ▲ krónikus légzőszervi és anyagcsere betegségben szenvedők,
- ▲ 65 éven felüliek,
- ▲ egészségügyi dolgozók,
- ▲ szociális ellátásban dolgozók és ott huzamos ideig ápolat személyek

A **H1N1 influenza elleni oltóanyag** térítésmentesen adható mindenkinek, aki kéri, de oltóanyag csak korlátozott számban áll rendelkezésünkre!

Vaxigrip Junior oltóanyaggal térítésmentesen olthatók: a szezonális influenza által fokozottan veszélyeztetett **6-35 hónaposok**. A mindenkor gyermek tanácsadási időpontban.

Az oltásra jelentkezők az oltási könyvüket feltétlenül hozzák magukkal! Tisztelettel:

Dr. Pintér Lajos
mb. intézményvezető főorvos

A Művelődési Központban működő szakkörök, klubok

Gobelin klub hétfői napokon 16 órától,

Hímző szakkör hétfői napokon 16 órától,

Asszonytorna hétfői napokon 16 órától,

Modellező szakkör szerdai napokon 16 órától,

Néptáncsoport próba szombati napokon 18 órától



Jóga

A Bartók Béla Művelődési Központ JÓGA foglalkozást indít kellő létszám, érdeklődés esetén.

A foglalkozások pénteki napokon 16,30 órától kezdődnek. Az első alkalommal 2010. november 5-én pénteken 16.30-tól tájékoztatót tart az oktató. Szeretettel várjuk az érdeklődőket.

BBMKK

Cukorbeteg egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületünk tagságát, hogy következő egyesületi gyűlésünket **2010. november 10-én szerdán 14.órától tartjuk a Református Egyház Nyugdíjas házában.**

Egyesületi gyűlésünkön megbeszéljük a decemberi évszázó gyűlésünk technikai részleteit.

Vetélkedőt rendezünk a Diabetes Világnap tiszteletére. Mindenkit szeretettel várunk.

A gyűlés előtt vérnyomás és vércukorérték meghatározás is lesz. **Major József az egyesület elnöke**

Horgászvár

Tisztelt Sporttársak!

2010. november 3.-án 12 órától november 10.-én 12 óráig horgászati tilalom lép életbe a **Bárkás csatorna teljes szakaszára**, haltelepítés miatt.

Sarkadi H.E. vezetősége

Beszámoló városunk újonnan megválasztott képviselő-testületének első munkáuléséről



2010. október 28-án, múlt hét csütörtökön tartotta első munkáulését Sarkad újonnan megválasztott képviselő-testülete. A munkáulésen több olyan fontos döntés is született, melyekről e lap hasábjain is tájékoztatni szeretnénk a város lakosságát.

A képviselő-testület új elnököt választott a Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány élére Jakó Ferenc úr személyében,

ugyanis Szabó Ágnes, a közalapítvány korábbi elnöke a tisztségéről lemondott.

Az ülésen sor került Sarkad Város Önkormányzatának Pénzügyi- (elnöke: Murok Ferenc), Gazdasági- (elnöke: Mitykó Pál), Művelődési és Ifjúsági- (elnöke: Szabó Sándor), valamint Egészségügyi és Szociális- (elnöke: Dr. Míves Piroska) Bizottságai tagjainak a megválasztására is. Az Ügyrendi Bizottság tagjait (elnöke: dr. Vass György)

már az új képviselő-testület alakuló ülésén megválasztották.

Az állandó bizottságok felállításán túl a képviselő-testület ismét tanácsnokká választotta Dr. Szabó László képviselő urat, továbbá a Sarkad Város Egészségéért Közalapítvány támogatási kérelmére igent mondvá, 60 ezer forint támogatást szavazott meg a közalapítványnak egy országos programsorozatban való részvételre. **-fi**

A korábbiaknál lényegesen több lakos jelent meg az EU ételkészlet adományért

Az adományból nem részesült rászoruló lakosok részére az önkormányzat pótolni fogja az adományt



Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az Európai Unió a Magyar Élelmiszerbank Egyesületen keresztül, a Szent László Szolgálat Alapítvány közreműködésével városunkba 44.516 kg ételkészletet (vitaminizált liszt, spagetti, vaníliás karika) juttatott el, amelynek kiosztására 2010. október 28-tól került sor a rászoruló lakosság részére az Önkormányzati Adományok Házában. Személyenként közel 9 kg ételkészlet adomány került szétosztásra a szociálisan rászoruló, a kisnyugdíjasok, a létminimum közelében élők és a szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek részére.

Az ételkészlet adomány szétosztása előre meghatározott menetrend alapján történt a korábbi adományosztások tapasztalati számait felhasználva. Sajnálatosan

azonban a korábbi lakossági igényekhez képest most jelentős emelkedés mutatkozott a rászoruló és az adományt igénybe vevők számának tekintetében, azaz a korábban adományért megjelent lakosok számához képest ezen adományosztásnál kétszer annyi lakos jelent meg az ételkészlet adományért. Az óriási lakossági igények következtében az ételkészlet adomány már az osztás harmadik napján elfogyott, ezért az 5-ös és 6-os választókerület rászoruló lakosai egy részének, valamint a 7-es és 8-as választókerület rászoruló lakosai részére már nem jutott az adományból.

Mindezek jegyében, tekintettel az adomány rászoruló lakosok közötti igazságos elosztására, az önkormányzat részéről az a döntés született, hogy a soron következő ételkészlet adományosztásnál az adományból jelenleg nem



Sokszor az Epreskert utcáig ért az adományért érkezők sora

részesült rászoruló lakosok dupla mennyiséget fognak kapni és az adományosztás első napján kerül sor az adomány részükre való átadására.

A legközelebbi ételkészlet adomány osztásáról e lap hasábjain fogjuk értesíteni a Tisztelt Lakosságot. A jelenlegi ételkészlet adományból

nem részesült rászoruló lakosok szíves megértését és türelmét ezúton is megköszönve ígérjük, hogy a fentiekben leírtak szerint gondoskodni fogunk az elmaradt adomány pótlásáról részükre.

Tisztelettel:
Hízőné Kiss Magdolna
Népjóléti Osztályvezető

Sarkadi segítség a vörösiszap-katasztrófa áldozatainak

2010. október 4-én eddig soha nem látott ipari katasztrófa történt Magyarországon. A vörösiszap-katasztrófaként elhíresült esemény kilenc emberéletet követelt és három települést tett tönkre, a károk több milliárd forintba rúgnak. Az ipari szerencsétlenség következtében az Ajkai Timföldgyár egyik vörösiszap-tárolójának gátja kiszakadt, majd néhány perc leforgása alatt a kiömlő, maró hatású vörösiszap elöntötte Kolontár, Devecser és Somlóvásárhely települések alacsonyabban fekvő részeit.

Ez a hatalmas pusztítás, melyhez hasonló még soha sem történt Magyarországon - s sokkoló képei bejárták az egész világot - páratlan összefogást indítottak el az egész országban az áldozatok, a házaikat, értékeiket, „életük munkáját” teljesen elvesztő, súlyosan megsebesült honfitársaink megsegítésére.

A sarkadi lakosság és a város képviselő-testülete már eddig is több alkalommal nyújtott támogatást hazánk természeti csapásokkal sújtott településeinek - idén például az árvíz sújtotta Edelénynek és a viharok okozta szenvedő dél-békési településeknek -, ezért nem meglepő, hogy a vörösiszap-katasztrófa áldozatainak a meg-



segítéséért Sarkadon ismét többen összefogtak.

Bende Róbert polgármester már a képviselő-testület alakuló ülésén bejelentette, hogy a vörösiszap-katasztrófa kolontári áldozatainak a megsegítésére a polgármesteri alaptól - a képviselő-testület egyhangú támogatásával - feljárnál 200 ezer forintot, ami azóta átutalásra is került a rászorulóknak, de a helyi óvodákban, általános iskolákban és középiskolákban is rendeztek gyűjtéseket.

Városunk óvodái és az általános iskola is csatlakozott a Hoffmann Rózsa államtitkár asszony által meghirdetett akcióhoz, melyben arra kérték a diákokat, hogy zsebpénzükből ajánljanak fel 100

forintot a vörösiszap-katasztrófa áldozatainak. Ennek az akciónak a keretein belül a sarkadi óvodások, általános iskolás diákok, szülők és óvodai-, iskolai dolgozók adakoztak, mely eredményeként 63 ezer forint adományt utaltak át a Máltai Szeretetszolgálat közreműködésével a katasztrófa áldozatainak. Az Ady Endre - Bay Zoltán Középkola dolgozói pedig pénzt gyűjtöttek, amit a polgármesteri hivatal közreműködésével juttattak el a legnagyobb károkat szenvedő Kolontár bankszámlájára.

Akik pedig ezután kívánnak adományukkal segíteni a rászorulókon, azok számára a Polgármesteri Hivatal főbejáratánál is elhelyeztünk egy adománygyűjtő perselyt.

A sarkadi lakosság segítő támogatását a vörösiszap-katasztrófa áldozatainak nevében ezúton is köszönjük!

Csepreghy Mátyás
városmenedzser

Mozgáskorlátozott hírek

A Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesületének vezetősége köszönetet mond mindazoknak. Akik 2010. október 21-i rendezvényüket pénzdöntvényekkel és tombolatárgyakkal segítették, és így egy finom kiadás ebéddel és jó hangulatban töltöttük el egy szép napot.

Köszönet érte!

Adományozóink:

Sarkad Város Önkormányzata, Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesülete, Kovács Károly és csapat-Andi Éttelem, Pálfi Tibor úr-a Sétány patika vezetője, Váradi Károly órák, Póti Sándorné-fodrász, Bondár Sándorné-fodrász, Borsosné Vicuska- virágbolt, Varga József-játékbolt, Székely Mária-drogéria, Képfő Sándor-vegyesbolt, Szabó István-tápbolt, Bondár Mónika-RED-BOKSZ, Erdélyné Mancika- virágbolt, Árvai Tibor- virágkertészet, Papp János-szárzástésza készítő, Rácz István és neje zöldség-gyümölcs kereskedés, Tóthné Szabó Ildikó-könyvelő, Szegedi Miklósné - virágbolt, Murok Albertné, Szatmári Irén, Kocsor Attila, Kovács Józsefné, Juhász Andorné, Széplaki Istvánné, Pap Kálmán és neje, Krész Margit, Juhász Lajos és neje, Jakucs Sándor és neje és sok névtelen adományozóink.

Külön köszönet a jó hangulat megteremtéséért-Bondár Sándornak, Karkus Jánosnak, Kender Lajosnének a szép dalokért, Dalmadi Rózának a szép verséért.

Köszönettel Durkó Irén csoportvezető

Kedves gyerekek!

Kézműves foglalkozást szervezünk heti 2 alkalommal a Márki Sándor Helytörténeti Gyűjteményben. Őszi terméseket, leveleket, alapanyagot hozzatok magatokkal!

Időpont: november 8.-tól minden kedden és csütörtökön 13.30-tól 15.30-ig.

Szeretettel várunk benneteket! **BBMKK**

Jegyzői értekezlet

Október 21-én Békéscsabán a Megyeháza nagyteremében került sor a szeptember 1-től működő Békés Megyei Közigazgatási Hivatal által összehívott jegyzői értekezletre, melyen a jegyző vett részt. Az értekezleten tájékoztató hangzott el a Békés Megyei Közigazgatási Hivatal átszervezéséről, a helyi önkormányzatok gazdálkodási rendszerének 2009. évi ellenőrzési tapasztalatairól, valamint a megyében tervezett képzések köréről. Bemutatásra kerültek a hivatal vezetői is. **-vh**

Az Önkormányzat ügyfélfogadása

Hétfő: 7.30-16.00
Kedd: 7.30-12.00
Szerda: 7.30-16.00
Csütörtök: 7.30-16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás

MEGHÍVÓ Cigány Kulturális Nap

A Sarkadi cigány Kisebbségi Önkormányzat valamint társszervezői szeretettel meghívják

Önt és Kedves családját

2010. november 13-án (szombat)

10.00 órakor kezdődő

SARKADI CIGÁNY KULTURÁLIS NAPRA

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b)

Fellépnek sarkadi, valamint megyei cigány hagyomány-őrző gyermek tánc csoportok.

Belépés díjmentes.

Kovács Béláné elnök, szervezők

Kistérségi Bababörze Sarkadon

Nem férsz el a sok kinőtt babaruhától a lakásban?

Hasra esel a nappaliban gyermeked már megunt és feleslegessé vált játékaiban?

Vagy éppen ellenkezőleg?

Pocakodban van már a csemete és nem jönnek rád a régi ruhák?

Esetleg még szinte semmit nem vettél a bébinek?

Itt a lehetőség, hogy eladd vagy elcseréld őket a Bartók Béla Művelődési Központban

2010. december 11-én, szombaton 9-14 óráig!

Gondoltunk a karácsonyi ünnepekre is, ezért meghívtunk bababoltot, játékboltot, harisnya- és zokni gyártó céget is.

Árusító asztalokat korlátozott számban tudunk biztosítani, ezért jelezz mielőbb az alábbi telefonszámok egyikén Benye Nikolettnek 06/20/562-9878 vagy Juhász Enikőnek T:06/30/339-6410! Várunk!

BBMKK

Szilveszterezzen a Művelődési Központban!

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel vár minden érdeklődőt

2010. december 31-én 19.00 órától SZILVESZTERI ÉVADZÁRO GRUND BULIJARA.

Menüválasztásos vacsora

1. menü

Magyaróvári sertészelet
Sertésárja, magvas bundában
Burgonyapüré
Savanyúság
Kenyér
Sütemény

2. menü

Malacsült
Tört burgonya
Párolt káposzta
Kenyér
Sütemény

Éjfél után virsli, mustár kenyér

Zenél a

GRUND EGYÜTTES !!!!!

Zenei szünetekben RETRO DISCO !!!

Figyelem !!!

Minden kedves vendég magával hozhatja fogyasztani kívánt italát saját igényeinek megfelelő mennyiségben !!!!!

Belépőjegy ára:

4500 Ft/fő elővételben

vásárolható a Művelődési Központban,

Bendéné

Möndrucz

Juliannánál.

A Büfé egész este működik!

Mindenkit szeretettel várunk!

Bulizzunk át

a 2011. évbe a

GRUND EGYÜTTESSEL!!!!



(Fotó: index.hu)

Volt egy nyári gyermektábor

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központban

Még augusztus elején a KHSZK Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat adott helyt a szociálisan rászoruló gyermekek nyári táboroztatására.

A tábor a Sarkad, Árpád fejedelem tér 2 szám alatti zárt udvarban nyújtott lehetőséget 26 kisgyermek számára nyári, aktív időtöltésre.

Kézműves foglalkozásainkat és a szabad játékaikat a jó időnek köszönhetően változatossá tettük kirándulásokkal és sport tevékenységekkel.

Körbesétáltuk az Éden-tó I-II-t, az ott gyűjtött kagylókból üvegfestékekkel színes dekorációkat készítettek a gyerekek. A Városerdei kirándu-

lás a gyermekek legnagyobb öröme lovaskocsival történt. A friss levegőn való túra és a számháborúzás jó étvágyat hozott a bográcásban főzött krumplipaprikához.

Kerékpártúrát tettünk a Kinizsi Sportpályára, amely a maga hatalmas terével a szabadság érzetét keltette mindenki bennében és önfelédjt játékokra adott lehetőséget. A különféle sorsversenyek derűre és kacagásra készítettek.

A gyermekek többségének nagy örömet szerzett a gipszfigurák kifestése, a dekorgumi figurák elkészítése, a színekkel való alkotás és az origamizás, melyeket boldogan vittek haza szüleiknek bemutatni.

A zárónapon fantáziadús jelmezeket rögtönöztek a gyermekek, amellyel felvontunk az utcán, a kíváncsiságot és jókedvet a lufihajtogatás fokozta, készült virág, kutya és kard. A nap és a tábor záróakkordjaként a gyermekek egy meglepetés plüssfigurát, egy zacskó pukit és nyalókát kaptak.

Köszönetet mondunk a felajánlott segítségért támogatóinknak:

Sztancs József polgármesteri parancsnok, CBA Doxabo, Rácz Istvánné vállalkozó (Zöldség-Gyümölcs Lerakat), Törpi-Szörpi Kft, Óré Tamásné vállalkozó, Városgazdálkodási Iroda, Középkola Intézmény, Silver Penna Bt, Dobi Lajos vállalkozó, Tóth Ferenc vállalkozó, Varga József vállalkozó, Ajtai Zolt.

KHSZK munkatársai

November 7.

Erkel Ferenc születésnapja



Kétszáz évvel ezelőtt született Gyulán Erkel Ferenc. Szomszéd városunk az élet átfogó és gazdag bicentenáriumi ünneppsorozattal emlékezett nagy szülőteréről, melynek részeként november 6-án 15 órakor emléktáblát avat az Erkel Ferenc Társaság Erkel Ferenc szülőházán. Este 5 órakor Az ismeretlen Erkel címmel ünnepi hangverseny kezdődik. A hangversenyre belépés díjtan.

Erkel (Gyula, 1810. nov. 7. – Budapest, 1893. jún. 15.) nemcsak mint zeneszerző, hanem mint karmester, zongoraművész és pedagógus is fontos szerepet játszott a XIX. század magyar zenei életében. Pozsonyban tanult. Kolozsvárt zongoraművészként működött, majd 1835-től Pesten élt. Az újonnan megnyílt Pesti Magyar Színház első karmestere lett, ahol mintegy három évtizeden át zenei vezető és a szellemi élet irányítója volt. Aktív kapcsolatba került a színházzal is, ami zeneszerzői érdeklődését is a színpad felé irányította. 1840-ben mutatták be első operáját, a Bátori Máriát. A szövegkönyv szerzője már ekkor is az az Egressy Béni volt, aki egészen 1851-es haláláig hasznos segítőtárs volt Erkelnek operaszerzői munkájában is. 1844-ben mutatták be Erkel Hunyadi László című történelmi operáját, később megnyerte a Kölcsey Ferenc Himnuszának megzenésítésére kiírt pályázatot is. A szabadságharc leverése után a főváros hangversenyéletének fellendítésén fáradozott, többek között az ő irányításával alakult meg 1853-ban a Filharmóniai Társaság, amely Erkel vezetésével adta első koncertjét a Nemzeti Múzeum dísztermében. Erkel volt a Liszt Ferenc elnökletével 1875-ben létrejött Zeneakadémia első igazgatója is. Erkel Ferenc a ma-



gyar nemzeti opera megteremtője. Operastílusa két forrásból táplálkozik: egyrészt a romantikus olasz és francia opera formavilágából, másrészt a magyar verbunkos stílus motívumaiból. Ezt a kétőt legsikeresebben Hunyadi László és Bánk bán című operáiban ötvözte. Utóbbi még az ötvenes években készült el, de csak 1861-ben mutatták be. A Bánk bán minden kétséget kizáróan Erkel pályájának csúcsa, később egyetlen operája sem hozott számára ekkora sikert. A Bánk bán az utolsó Egressy-szövegre írt műve Erkelnek. Az 1884-ben megnyílt Operaház tiszteletbeli főzeneigazgatóvá választotta Erkel Ferencet. 1888-ban pedig – 50 éves működése alkalmából – nagy ünnepségekben részesítette a főváros. 1890-ben nyolcvanadik születésnapján lépett utoljára pódiumra, a Filharmóniai Társaság hangversenyén.

Gárdonyi Géza:

Aranymorzsák (Erkel Ferenc) (részlet)

– [...] Nem érted, és nem érzed, hogy ez a pályázat nem a nyomorult aranyaknak szól, hanem az örökkévalóságunknak? Amelyik dalt megjutalmazták, azt meg is szentelik. Egy hét múlva milliók ajkára zengi vissza és az lesz a dalok dala, az örökkévaló, a halhatatlan, a szerzőjével együtt.

– Ezt mondva, – folytatta Erkel, – betuszkolt engem a mellékszobába, ahol egy kopott zongora sárgállott. Odatett egy ív kottapapírost, mellette a szöveget.

– Csináld meg rögtön.

– De, bátyám, hova gondol!

Nem cigaretta-sodrás ez, hogy csak úgy rögtön.

– Meg kell csinálnod!

– Nem lehet. Késő már!

Felelet helyet egyet lépett. Kifordult az ajtón, s rámfordította a kulcsot. Még csak annyit hallottam, hogy: – Alásszolgája.

Állok, mint Nepomuki János. Hallom, hogy a külső



Erkel Ferenc szobra Gyulán ajtó is csukódik, záródik. No kutya-teremtette: szépen vagyunk!

Csend van. Ülök és gondolkodom: hát hogy is kellene azt a himnuszt megcsinálni. Elém teszem a szöveget. Olvasom. Megint gondolkodom.

(Folytatás a 4. oldalon)

FELHÍVÁS!

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ jelzőrendszeres házi segítségnyújtást biztosít az otthonukban élő, főként időskorú, egyedül élő és fogyatékos személyek részére krízishelyzet elhárítása céljából. A szolgáltatás biztosításához az igénybevevőnek vezetékessé telefonvonalal kell rendelkeznie.

Az ellátást igénybevevő krízishelyzet esetén a csuklójára helyezett nyomógomb megnyomásával tud jelezni a diszpécserközpontnak, ahol szakképzett munkatársak fogadják a riasztójelzést, illetve kommunikációba lépnek a segélykérővel. A lakáson történő segítségnyújtást szociális gondozók, egészségügyi végzettséggel rendelkező dolgozók biztosítják 24 órás készenlétben. A vészjelzést követően a szociális gondozó -30 percen belül- a segélykérő lakásán megjelenik és a jelzett problémának megfelelően saját hatáskörében intézkedik, illetve szükség szerint értesíti például a családtagot, szomszédot, háziorvost, orvosi ügyeletet, rendőrséget, tűzoltóságot, stb.

Előforduló krízishelyzetek:

– baleset (pl. ha valaki elesik, és csak segítséggel tud felállni)

– hirtelen fellépő rosszullét, önellátási képtelenség (pl. eszméletvesztés, vérzés, görcsös fájdalmak, asztmás roham)

– egyéb veszélyhelyzetek (pl. betörési kísérletek, áramki-maradás, gázszivárgás, lakástűz stb.)

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevétele szempontjából szociálisan rászorult

– az egyedül élő 65 év feletti személy,

– az egyedül élő súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, vagy



sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

A játék lehetett volna jobb is, de legalább eredményes volt

Sarkadi Kinizsi - Békéscsabai MÁV 5 : 0 (3 : 0)

Sarkad, 150 néző. Vezető: Czirbul

Sarkad: Szőke – Bali, Kiss R. (Deák), Marczis, Kocsis, Hajdú, Cseke, Bende (Vincze), Kádár, Dobi, (Petrusán G.), Kondoros. Edző: Cserháti István

Bcs.-i MÁV: Pluhár – Húsvéth, Nyéki, Ondrejcsik, Potocska, Viczián, Kóródi, Pataj, Dohányos (Szarvas), Mazán, Takács. Edző: Braun Attila

Gólszerző: Kondoros a 29. percen (11-esből) és a 72. percen, Cseke a 40. percbe, Kiss R. a 48 percen, Hajdú a 90. percen.

Kiálltva: Húsvéth a 28. percen (a 16-oson belül kezezett) és Potocska az 55. percen (második sárga lap után).

Jók: Bali, Kocsis, Hajdú, Kondoros, Cseke illetve Ondrejcsik, Kóródi, Pataj

Időrendben:

10. perc: Cseke beadása után Kiss Roland gyanús körülmények között került a földre, de a játékvezető nem látott okot a beavatkozásra.

18. perc: Bende lövésébe léptek bele a védők, a megpattanó labdát Cseke a kapusba lőtte.

28. perc: Egy hazai szöglet után többször is veszélybe került a vendégek kapuja, majd a hálóba tartó labdát Húsvéth - kapus módra - vetődve védte, amiért jogosan villant a piros lap.

29. perc: A megítélt 11-est Kondoros értékesítette. (1 : 0)

35. perc A vendég csapat szurkolói trágár hangon sértegették a játékvezetőt, aki megszakította a játékot, és csak akkor engedélyezte a folytatást, amikor a rendezőt kivezettek egy vendégszurkolót a pályáról.

40. perc: Egy jó indítással Kondoros lépett ki a védők közül, a kapus mellett középre gurított és az érkező Cseke közléről a kapuba lőtte a labdát. (2 : 0)

A bajnokság állása

1. Békési FC	12	7	2	3	32:15	23	pont
2. Méhkerék SE	10	6	4	-	24: 8	22	
3. Kondoros	11	5	4	2	23:14	19	
4. Mezőhegyesi SE	11	5	3	3	20:15	18	
5. Rákócz Vasas SE	11	5	2	4	18:14	17	
6. Frühwald-Jamina	11	4	5	2	14: 8	17	
7. Csabacsúd SE	11	5	1	5	16:16	16	
8. Tótkomlói TC	10	3	6	1	12: 6	15	
9. Szeghalmi FC	11	4	2	5	12:18	14	
10. Füzesgyarmati SK	11	3	4	4	16:17	13	
11. Gyomaendrői FC	11	2	5	4	16:30	11	
12. Körösladány	11	2	4	5	11:16	10	
13. Bcs.-i MÁV SE	12	2	4	6	11:24	10	
14. Sarkadi Kinizsi	12	3	-	8	12:27	9	
15. Mezőberényi FC	11	-	8	3	7:16	8	

– a kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, illetve súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, ha egészségi állapota indokolja a szolgáltatás folyamatos biztosítását, valamint a jelzőrendszeres készülék megfelelő használatára képes.

A segélyhívó készüléket térítésmentesen telepítjük, használatát betanítjuk, karbantartását rendszeresen elvégezzük, azonban az igénybevevőnek a szolgáltatásért a személyes jövedelemétől függő havi térítési díjat kell fizetni, melynek összege nem haladhatja meg az ellátott jövedelmének 2 %-át. Napi személyi térítési díj összege a jövedelem függvényében:

Az ellátott havi jövedelme:	Fizetendő személyi térítési díj:
7.499 Ft/hó jövedelem alatt	térítésmentes
7.500 Ft/hó-22.499 Ft/hó	10 Ft/nap
22.500 Ft/hó-37.499 Ft/hó	20 Ft/nap
37.500 Ft/hó-52.499 Ft/hó	30 Ft/nap
52.500 Ft/hó jövedelem fölött	40 Ft/nap

Munkatársaink telefonon (66/271-083), vagy személyesen (Sarkad, Vasút u. 11. Idősek Klubja) várják azon lakosok jelentkezését, akik további információt szeretnének kapni a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról, valamint igénybe szeretnék venni ezen ellátásunkat.

Sás Ildikó KHSzK int.vez.

A Sarkad Televízió heti műsora: november 8.

17 órai kezdettel:
Búza Barna szobrászművész november 6-i végső búcsúztatásának közvetítése felvételről a sarkadi Körösháti temetőből

Búza Barna 1930-2010

43. perc: Takács óriási helyzetből a kivetődő Szőkébe lőtte a labdát.

48. perc. A hosszabbítás perceiben bedobáshoz jutott volna a hazai csapat, de Pluhár kapus addig reklamált, míg a játékvezető szabadrúgást ítél a kaputól 6 méterre, melyet Kiss Roland a lécc alá vágott. (3 : 0)

52. perc: Cseke lövését fogta a vendégek kapusa.

70. perc: Kondoros egyedül törhetett a kapu felé, de lövését a kivetődő kapus védte, ám a kipattanó labda Bende elé került, aki áttemelt a kinn lévő hálóőrön és a kapun is.

71. perc: Egy remek indítással Cseke robogott végig a felpályától, majd a tizenhatoshoz érve ügyesen keresztbe gurított az érkező Kondorosnak, aki az üres kapuba lőtt. (4 : 0)

80. perc: Vincze került óriási helyzetbe, ám kivetődő kapus mellett a kapu mellé lőtt.

90. perc: Körülbelül 20 méterről Deák végzett el szabadrúgást, a földre lepattanó labda kijött a kapusról, amit Hajdú könnyörtelenül belőtt a hosszú sarokba. (5 : 0)

További eredmények: Békés – Mezőberény 0 : 0, Gyomaendrőd – Füzesgyarmat 1 : 1, Frühwald-Jamina – Mezőhegyes 0 : 0, Szeghalom – Rákóczi 0 : 2, Tótkomlós – Körösladány 1 : 1, Kondoros – Csabacsúd 0 : 1.

Ifjúságiak:

A korai kiállítás után jól küzdött a csapat, de nem jött össze a pontszerzés...

Sarkadi Kinizsi– Békéscsabai MÁV 2 : 3 (1 : 2)

További eredmények: Békés – Mezőberény 7 : 0, Gyomaendrőd – Füzesgyarmat 3 : 0, Frühwald-Jamina – Mezőhegyes 1 : 1, Szeghalom – Rákóczi 1 : 2, Tótkomlós – Körösladány ? , Kondoros – Csabacsúd 3 : 2.

Hét végi program:

2010. 11.06. (szombat) Szabadnapos: Sarkadi Kinizsi

A helyi csapat további mérkőzései:

11.13. (szombat) 13.30 Sarkadi Kinizsi– Füzesgyarmat

11.20. (szombat) 13.00 Körösladányi MSK – Sarkadi Kinizsi

11.27. (szombat) 13.00 Mezőhegyesi SE – Sarkadi Kinizsi

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek lejátszásra!

Diószegi

Az ifjúsági bajnokság állása

1. Bcs.-i MÁV SE	12	8	-	4	37:32	24	pont
2. Békési FC	12	7	3	2	41:16	24	
3. Sarkadi Kinizsi	12	7	2	3	24:14	23	
4. Gyomaendrői FC	11	7	1	3	20:10	22	
5. Frühwald-Jamina	11	6	2	3	19:17	20	
6. Rákóczi Vasas SE	11	6	1	4	23:17	19	
7. Mezőhegyesi SE	11	6	1	4	28:28	19	
8. Füzesgyarmati SK	11	5	2	4	15:16	17	
9. Körösladány	10	5	1	4	23:26	16	
10. Kondoros	11	4	-	7	31:34	12	
11. Tótkomlói TC	9	3	2	4	14:18	11	
12. Mezőberényi FC	11	3	1	7	14:25	10	
13. Méhkerék SE	10	2	2	6	13:28	8	
14. Szeghalmi FC	11	1	3	7	14:20	6	
15. Csabacsúd SE	11	1	1	9	9:24	4	

CSAK A FIBERNET-NÉL!

TÉL HIDEG. ZZZZZBRZZZ.

@ INTERNET TELEFON KÁBEL TV

2 HÓNAP 0 FT!

1 ÉVES HÜSÉGVÁLLALÁSSAL

+ ÚJ ELŐFIZETÉS: NYERHET HONDA INSIGHT!

ZBRZ

www.zbrz.hu | www.fibernet.hu 1280

Az akció 2010. 10. 04-től visszavonásig kizárólag új előfizetőkre érvényes a Fibernet Zrt. szolgáltatási területén, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Jelen tájékoztatás nem teljes körű, bővebb információ a felhívott elérhetőségeinken. A sorsoláson azok az előfizetők vehetnek részt, akik 2010. október 4. és november 30. között fizetnek elő valamely Fibernet szolgáltatásra. Az akció kizárólag azok az előfizetők vehetnek igénybe, akiknek a telephelyi címén még nincs a jelen akcióban kiírt előfizetés. A kép csak illusztráció. További részletek és feltételek: www.zbrz.hu, www.fibernet.hu
Ügyfélszolgálati iroda: 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.
Üzletkötő: Hajdú András: 70 / 234 1822, Polymárné Angyal Anikó: 70 / 378 4686

November 7.

Erkel Ferenc születésnapja

(Folytatás az 3. oldalról)

És amint így elgondolkozom, eszembe jut az én első mesteremnek a szava, aki Pozsonyban tanított. Azt mondta:

– Fiam, mikor valami szent zenét komponálsz, mindig a harangok szava jusson először eszedbe.

És ott a szoba csendességében megzendülnek az én fülemben a pozsonyi harangok.

Áhítat száll meg. A kezemet a zongorára teszem és hanghang után olvad. Egy óra nem telik belé, megvan a himnusz, úgy, amint ma ismeri.

Akkorra már visszajött Bartay is. Eljártszottam neki. Szépnek mondta. Hazamegyek. Leírom zenekarra. Másnap benyujtom.

Elérkezik a döntés napja. A színház ünnepi díszben. Mert, hogy szavamat ne felejtsem, nem választott pályabírák döntöttek, hanem maga a közönség.

Elkezdjük. A közönség feszült figyelemmel hallgatja ezt is, azt is. De nem melegszik.

Végre az enyémre kerül a sor. Engem a harangszóra való gondolat annyira eltöltött, hogy a zenekari átiratban is harangszóval kezdtem.

Ez már előre hatott. Az eddigi dallamok mindenféle csiricsári nóták. Semmi mély érzés. Semmi himnusi szárnyalás. Az én dallamom egyszerre áhítatra kelt mindenkit. Az arcok megmelegednek. A szemek megtelnek könnyel.

És alig, hogy az utolsó sor elhangzik, a tapsolásnak és éljenzésnek orkánja rázza meg a színházat.

Az enyim volt a dicsőség.



A Himnusz eredeti partitúrája

50. ÉV

Palásti Sándor és Maresó Róza

50. házassági évfordulójukat ünnepelték októberben.

Gratulál a szerető család

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig
Szerda: 7³⁰-16 óráig
Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek:7³⁰-12 óráig

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képújságának hirdetési díja: **2.000 Ft. (bruttó) oldalanként**

ALBÉRLET

Béke st.-on bútorozott lakás kiadó Erd.Jókai 48.

ÁLLAT

3 db kissúlyú hízó eladó Sallai u. 43. T:06/20/447-8352

Kossuth 61. alatt malac eladó

Beagle kölykök eladók T:06/30/328-5980

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194 és 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Aprított száraz tölgy tűzifa (erdei m³) eladó T:30/339-6225

EGYÉB

Felújított ágyak eladó gabona, malac csere! Bárkas 2. 270-016

2 db vegyestüzelésű lakás kazán eladó Halász u 7.

2 személyes rekamié + 2 fotel eladó T:06/30/547-5024

Füstölést vállalom 30/534-3378

OKULÁR OPTIKA

Sarkad, Kossuth u. 5.

Fémkereteink (felölt-gyermek)

25 %-OS kedvezménnyel kaphatók november 8-26 között

Nyitva: H-P: 9-12, 14-17
Tel: 06/70/625-1796

Hitelek

-Ártolyamkockázat nélküli
-Vásárlásra, felújításra
-Szabadfelhasználásra
-Hitelkiváltásra
-Adósságrendezésre

Hégyes Julianna
T:+36/30/427-6748

Köszönetnyilvánítás

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kölüs Sándorné
szül. Czeglédi Mária
(volt Rózsa u. 13. sz. alatti lakos) – élt 67 évet – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés

„Üres lett a családi fészek, kihunytt az élető láng
Nincs többé Edesanyánk. Még fáj nekünk,
örökre így marad, Te mindig velünk leszel
Az idő bárhogy is halad.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

özv. Boldog Lajosné
Szül.: Bondár Mária (volt Gyulai u. 20. sz. alatti lakos)
halálának **I.** évfordulóján.
Szerető családja

20% kedvezmény!

Rendeljen novemberben jövő évre **GRÁNT** síremléket **20 % kedvezménnyel, helybeli vállalkozótól.**
Garantált ár, pontos, precíz munka, 10 ÉV GARANCIA!
Hívásra házhoz megyek!
Borbély Sándor
Sarkad, Orgona u. 1.
Tel: 06/20/950-7878

Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
hiába szállnak árnyak, álmok, évek.
Ők itt maradnak bennünk, csöndesen

IN MEMORIAM
Major László

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzeria

Kibővült a szolgáltatásunk!
-Valódi kemencében sült pizza! Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!
-Ígény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.
T.:06/30/631-6450
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
Nyitva minden nap 11:00-21:00-ig
Internetes rendelés: www.sarkadi-pizza.com, nyitva tartás ideje alatt!
Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.